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────────────────────────────── 

午前10時07分開議 

○議長（佐藤 二郎君）  皆さん、おはようございます。 

 議員各位におかれましては、１２日間にわたり慎重な御審議をいただき、議会運営にも格段の

御協力を賜り、本日最終日を迎えることができました。心から御礼を申し上げます。 

────────────・────・──────────── 

開議の宣告 

○議長（佐藤 二郎君）  ただいまの出席議員は１６名です。定足数に達しておりますので、これ

より本日の会議を開きます。 

 御報告をいたします。私、佐藤二郎と佐野故雄君が杵築速見環境浄化組合議会議員を、今月の

９月４日に辞職いたしましたので、報告をいたします。 

 本日の会議の議事は、お手元に配付しております議事日程により行います。 

────────────・────・──────────── 

日程第１．選挙第５号

○議長（佐藤 二郎君）  日程第１、選挙第５号杵築速見環境浄化組合議会議員選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名

推選にしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  異議なしと認めます。したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに

決定しました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  異議なしと認めます。したがって、議長が指名することに決定しました。 

 杵築速見環境浄化組合議会議員に田原忠一君並びに安部三郎君を指名します。 

 お諮りします。ただいま議長が指名しました田原忠一君、安部三郎君を杵築速見環境浄化組合

議会議員の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  異議なしと認めます。したがって、ただいま指名しました田原忠一君並

びに安部三郎君が杵築速見環境浄化組合議会議員に当選さました。 

 ただいま当選されました田原忠一君並びに安部三郎君が議場におられますので、会議規則第
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３３条第２項の規定により当選の告知を行います。 

────────────・────・──────────── 

委員長報告 

○議長（佐藤 二郎君）  これから委員長報告を行います。 

 今期定例会で、それぞれ所管の委員会に付託された議案、陳情及び事業等について、各委員会

において審査結果の報告を求めます。総務常任委員会委員長 笠置弘君。１４番、笠置弘君。 

○総務常任委員長（笠置  弘君）  総務常任委員会の御報告を申し上げます。 

 総務常任委員会は、会期日程に従い、全委員出席のもと、９月１１日、町長、副町長、担当課

長の出席を求め委員会を開催いたしました。当委員会に付託されました承認１件、議案４件、陳

情１件について審査の結果を御報告いたします。 

 承認第７号平成２０年度日出町一般会計補正予算（専決第１号）についてであります。 

 既定の予算の総額に３千万円を追加し、補正後の予算の総額を８０億３０万４千円とするもの

で、これは平成１９年度実施された税源移譲により、所得変動により住民税負担の増加の影響の

みを受け、所得税負担の軽減を受けられなかった人に対する住民税増額相当分の還付措置であり、

全会一致で承認であります。 

 議案第４７号平成２０年度日出町一般会計補正予算（第２号）についてであります。 

 既定の予算に１億６,１９３万１千円を追加するものであり、総額といたしましては８１億

６,２２３万５千円であります。これは地方交付税や地方特例交付金などの額が確定し、歳入が

増加したことに伴い、歳出において不足が見込まれるのを充当し、財政調整基金、減債基金に積

み立てをし、なおかつ歳入の残額分を財政調整基金に繰り戻しするものであります。全会一致で

可決であります。 

 なお、他の常任委員長より、所管の補正については可決の報告を受けております。 

 議案第５４号議会の議員の報酬及び費用弁償等に関する条例等の一部改正についてであります。 

 主な改正は、地方自治法の一部改正により、全員協議会の活動が正規の議会活動として明確に

位置づけられましたので、今後の全員協議会の出席は費用弁償の支給対象となるため、所要の改

正を行うものであります。全会一致で可決であります。 

 議案第６２号日出町土地開発公社定款の改正についてであります。 

 これは公益法人制度改革の一環で、関係法律の整備等に関する法律の施行に伴い、土地開発公

社の監事の職務の規定を民法第５９条の規定から、公有地の拡大の推進に関する法律に移行する

ものであり、全会一致で可決であります。 

 議案第６３号大分県交通災害共済組合規約の変更についてであります。 

 主な変更は、地方自治法の改正により、大分県交通災害共済組合に会計管理者を置くため、組
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合規約を変更するもので、全会一致で可決であります。 

 次に、陳情第４号郵政三事業の地域での利便性の確保を求める意見書提出に関する陳情書は、

全会一致で採択であります。 

 なお、当委員会は閉会中に、平成２１年度の事業計画についての所管事務調査を行いたいと思

いますので、議会の承認をお願いいたします。 

○議長（佐藤 二郎君）  次に、産業建設常任委員会委員長 白水昭義君。６番、白水昭義君。 

○産業建設常任委員長（白水 昭義君）  産業建設常任委員会は、会期日程に従い、委員全員出席

のもと、執行部より関係課長の出席を求め、提案されている付託議案について説明をいただき、

慎重審議いたしましたので、その結果を御報告いたします。 

 議案第４９号平成２０年度日出町公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）についてでござ

います。 

 補正の主な内容として、歳出では受益者負担金前納報奨金、浄化センターのガスタンク塗装工

事費、公共下水道の修繕費、排水設備工事費などを追加計上したもので、歳入では一般会計繰入

金を減額し、財源調整をしたもので、補正額は既定の予算の総額に２０４万２千円を減額し、補

正後の予算の総額を１２億９,２０６万円とするもので、全会一致で可決であります。 

 次に、議案第５０号平成２０年度日出土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号）について

であります。 

 補正の主な内容は、歳出では繰上償還にかかる起債償還元金を追加計上し、歳入では精算徴収

金の滞納繰越分を計上し、一般会計繰入金の減額により財源調整したもので、補正額は既定の予

算の総額に８３万５千円を追加し、補正後の予算の総額を４,４４９万６千円とするもので、こ

れについても全会一致で可決であります。 

 次に、議案第５１号平成２０年度日出町漁業集落排水事業特別会計補正予算（第２号）につい

てであります。 

 補正の主な内容は、人件費、修繕費の不足分を既定の予算の総額に６０万６千円追加し、補正

後の予算総額を６,６７５万８千円とするもので、全会一致で可決であります。 

 次に、議案第５２号平成２０年度日出町農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号）につい

てであります。 

 補正の主な内容としては、人件費、ポンプの修繕等を、既定の予算の総額に５８万７千円追加

し、補正後の予算総額を３,７５９万４千円とするもので、全会一致で可決であります。 

 次に、認定第１号平成１９年度日出町水道事業会計決算の認定及び利益剰余金の処分について

であります。 

 平成１９年度の収入総額は４億２,０６５万５,９５６円で、支出総額は３億６,４５４万
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４,３９２円で、差し引き５,０９３万２,４２７円の純利益を計上しております。前年度と比較

すると１.５％の増となっておりますが、これは給水収益及び加入金の増が主な原因であります

が、委員会より負担公平の見地から、未収金回収の促進を図るとともに、一層の経費節減、業務

の励行、業務の効率化により、良質で安全な水の安定供給に努めるよう要望したところでありま

す。 

 次に、当年度の未処分利益剰余金７,０９３万２,４２７円の処分については、今後の事業等を

考慮して、３,０９３万２,４２７円を減債積立金にし、建設改良積立金を２千万円しております。

残り２千万円を翌年度に繰り越すとのことでございます。 

 審査の結果、全会一致で認定でございます。 

 次に、議案第４７号平成２０年度日出町一般会計補正予算（第２号）につきましては、当委員

会所管の予算は、全会一致で可決の旨、総務委員長に報告したところでございます。 

 以上、産業建設委員会に付託されました議案４件、認定１件の審査の結果報告といたします。 

 なお、産業建設常任委員会は、閉会中に関東方面へまちづくりについての行政視察と下水道使

用料改定についての調査をいたしたく、議会の御承認をお願いいたします。 

 以上です。 

○議長（佐藤 二郎君）  次に、社会厚生常任委員会委員長 笠置久夫君。１５番、笠置久夫君。 

○社会厚生常任委員長（笠置 久夫君）  第３回定例会において、当委員会に付託されました議案

の審査の御報告を申し上げます。 

 会期日程に従いまして、９月１１、１２、両日委員会を開会し、全委員出席のもと副町長並び

に所管課長、教育委員会部局より教育長ほか、担当課長の出席を願い、議案９件及び議案４７号、

所管事項調査についてそれぞれの議案についての説明を受け、質疑の結果、議案４８号、５３号、

５５号の３議案は原案どおり可決すべきと決しました。 

 議案第５６号事務の委託に関する規約の変更に関する協議についての大分市、議案第５７号別

府市、議案第５８号中津市、議案第５９号杵築市、議案第６０号由布市、議案第６１号九重町、

以上の６議案については、原案どおり可決すべきと決しました。 

 議案４７号平成２０年度日出町一般会計補正予算（第２号）については、当委員会の所管につ

いては、原案どおり可決すべきと総務委員長に報告をいたしました。 

 当委員会は閉会中、関東方面へ地域環境問題の取り組みについての行政視察並びに産業廃棄物

と埋め土場の現況調査を行いたいので、議会の御承認をお願いし、報告とさせていただきます。 

○議長（佐藤 二郎君）  次に、議会報編集特別委員会委員長 森昭人君。３番、森昭人君。 

○議会報編集特別委員長（森  昭人君）  議会報編集特別委員会の報告を申し上げます。 

 ９月１７日に議会報編集特別委員会を開催し、議会だより第７３号の問題点、また今定例会の
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内容を報告するための議会だより第７４号の編集における役割分担及び編集日程を決定いたしま

した。 

 閉会中に引き続き、議会だより第７４号の編集を行いたいので、議会の御承認をお願いいたし

ます。 

 以上で、議会報編集特別委員会の報告を終わります。 

○議長（佐藤 二郎君）  次に、議会運営委員会委員長 相原正和君。１３番、相原正和君。 

○議会運営委員長（相原 正和君）  議会運営委員会は、議会閉会中、第４回日出町議会定例会の

会期日程と議会運営に関する調査をいたしたいので、議会の御承認をいただきたいと思います。 

 なお、当委員会は、１１月上旬に関東方面へ合併してなくて、独自で頑張っておる先進地を視

察いたしたいというふうに思っておりますので、議会の御承認方よろしくお願いいたします。 

○議長（佐藤 二郎君）  以上で、各委員会における審査結果の報告を終わります。 

────────────・────・──────────── 

委員長報告に対する質疑 

○議長（佐藤 二郎君）  これより、委員長報告に対する質疑を行います。質疑はありません

か。──ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

────────────・────・──────────── 

討論 

○議長（佐藤 二郎君）  これより討論を行います。討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  討論なしと認め、これで討論を終わります。 

────────────・────・──────────── 

採決 

○議長（佐藤 二郎君）  これより採決を行います。発議第１号日出町議会会議規則の一部改正に

ついて採決を行います。本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、発議第１号については原案のとおり可決さ

れました。 

 承認第７号平成２０年度日出町一般会計補正予算（専決第１号）について採決します。本案に

対する委員長の報告は承認です。本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を

願います。 
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〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、承認第７号については委員長の報告のとお

り承認されました。 

 次に、議案第４７号平成２０年度日出町一般会計補正予算（第２号）について採決します。本

案に対する委員長の報告は可決です。本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙

手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、議案第４７号については委員長の報告のと

おり可決されました。 

 議案第４８号平成２０年度日出町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）について採決をい

たします。本案に対する委員長の報告は可決です。本案は委員長の報告のとおり決定することに

賛成の方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、議案第４８号については委員長の報告のと

おり可決されました。 

 議案第４９号平成２０年度日出町公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）について採決を

行います。本案に対する委員長の報告は可決です。本案は委員長の報告のとおり決定することに

賛成の方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、議案第４９号については委員長の報告のと

おり可決されました。 

 次に、議案第５０号平成２０年度日出土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号）について

採決を行います。本案に対する委員長の報告は可決です。本案は委員長の報告のとおり決定する

ことに賛成の方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、議案第５０号については委員長の報告のと

おり可決されました。 

 次に、議案第５１号平成２０年度日出町漁業集落排水事業特別会計補正予算（第２号）につい

て採決を行います。本案に対する委員長の報告は可決です。本案は委員長の報告のとおり決定す

ることに賛成の方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、議案第５１号については委員長の報告のと
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おり可決されました。 

 次に、議案第５２号平成２０年度日出町農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号）につい

て採決します。本案に対する委員長の報告は可決です。本案は委員長の報告のとおり決定するこ

とに賛成の方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、議案第５２号については委員長の報告のと

おり可決されました。 

 議案第５３号平成２０年度日出町介護保険特別会計補正予算（第１号）について採決を行いま

す。本案に対する委員長の報告は可決です。本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の

方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、議案第５３号については委員長の報告のと

おり可決されました。 

 次に、議案第５４号議会の議員の報酬及び費用弁償等に関する条例等の一部改正についてを採

決します。本案に対する委員長の報告は可決です。本案は委員長の報告のとおり決定することに

賛成の方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、議案第５４号については委員長の報告のと

おり可決されました。 

 議案第５５号日出町墓地、納骨堂、火葬場の経営に関する条例の一部改正についてを採決しま

す。本案に対する委員長の報告は可決です。本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の

方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、議案第５５号については委員長の報告のと

おり可決されました。 

 次に、議案第５６号事務の委託に関する規約の変更に関する協議について（大分市）から議案

第６１号事務の委託に関する規約の変更に関する協議について（九重町）まで６件は、関係があ

りますので一括して採決します。本案６件に対する委員長の報告は可決です。本案６件は委員長

の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、議案第５６号から議案第６１号までについ

ては委員長の報告のとおり可決されました。 
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 次に、議案第６２号日出町土地開発公社定款の改正についてを採決します。本案に対する委員

長の報告は可決です。本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、議案第６２号については委員長の報告のと

おり可決されました。 

 議案第６３号大分県交通災害共済組合規約の変更についてを採決します。本案に対する委員長

の報告は可決です。本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、議案第６３号については委員長の報告のと

おり可決されました。 

 次に、認定第１号平成１９年度日出町水道事業会計決算の認定及び利益剰余金の処分について

を採決します。本案に対する委員長の報告は認定です。本案は委員長の報告のとおり決定するこ

とに賛成の方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、認定第１号については委員長の報告のとお

り認定されました。 

 次に、同意第５号日出町副町長の選任について同意を求める件を採決いたします。この採決は

起立により行います。本案はこれに同意することに賛成の方は起立を願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（佐藤 二郎君）  起立全員であります。したがって、同意第５号については原案のとおり

同意することに決定しました。 

 お諮ります。速見郡日出町大字大神２９７９番地、大神中央区長 工藤正勝氏より提出され、

総務常任委員会に付託された陳情第４号郵政三事業の地域での利便性の確保を求める意見書提出

に関する陳情書について採決します。この採決は挙手により行います。本案に対する委員長の報

告は採択です。この陳情は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手全員です。したがって、陳情第４号については委員長の報告のとお

り採択することに決定しました。 

 再度採決をいたします。──確認がとれませんので、再度採決をいたします。本案に対する委

員長の報告は採択です。この陳情は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手願いま

す。 

〔賛成者挙手〕 
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○議長（佐藤 二郎君）  挙手多数です。したがって、陳情第４号については委員長の報告のとお

り採択することに決定しました。 

 各委員長から閉会中の継続調査などの申し出がありますので、お諮りいたします。総務常任委

員長から申し出の、閉会中に平成２１年度の事業計画について調査を行う件は、委員長の申し出

のとおり承認することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  異議なしと認めます。したがって、総務常任委員長から申し出の、閉会

中に平成２１年度の事業計画について調査を行う件は、委員長の申し出のとおり承認することに

決定しました。 

 産業建設常任委員長から申し出の、関東方面へまちづくりについての行政視察を行う件並びに

閉会中に下水道使用料の改定について調査を行う件は、委員長の申し出のとおり承認することに

御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  異議なしと認めます。したがって、産業建設常任委員長から申し出の、

関東方面へまちづくりについての行政視察を行う件並びに閉会中に下水道使用料の改定について

調査を行う件は、委員長の申し出のとおり承認することに決定しました。 

 社会厚生常任委員長から申し出の、関東方面へ地域環境問題の取り組みについての行政視察を

行う件並びに閉会中に産業廃棄物と埋め土場の現況調査について調査を行う件は、委員長の申し

出のとおり承認することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  異議なしと認めます。したがって、社会厚生常任委員長から申し出の、

関東方面に地域環境問題の取り組みについての行政視察を行う件並びに閉会中に産業廃棄物と埋

め土場の現況調査について調査を行う件は、委員長の申し出のとおり承認することに決定しまし

た。 

 議会報編集特別委員長から申し出の、閉会中に議会だより第７４号の編集を行う件は、委員長

の申し出のとおり承認することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  異議なしと認めます。したがって、議会報編集特別委員長から申し出の、

閉会中に議会だより第７４号の編集を行う件は、委員長の申し出のとおり承認することに決定し

ました。 

 議会運営委員長から申し出の、閉会中に次期定例会の議会運営の調査について並びに関東方面

に議会運営について行政視察を行う件は、委員長の申し出のとおり承認することに御異議ありま
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せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  異議なしと認めます。したがって、議会運営委員長から申し出の閉会中

に次期定例会の議会運営の調査について並びに関東方面に議会運営について行政視察を行う件は、

委員長の申し出のとおり承認することに決定しました。 

 お諮りします。１１月１３日に、大分県町村議会議長会主催の町村議会議員研修会が日出町中

央公民館において開催されますので、参加をしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  異議なしと認めます。したがって、町村議会議員研修会の参加の件は承

認されました。 

 お諮りします。第５２回町村議会議長全国大会が１１月１９日、東京都で開催されます。これ

に参加したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  異議なしと認めます。したがって、第５２回町村議会議長全国大会の参

加の件は承認されました。 

 ここで先ほど副町長の選任において、再任されました今宮礼二副町長から発言を求められまし

たので、許可をいたします。今宮副町長。 

○副町長（今宮 礼二君）  発言の許しをいただきましたので、一言お礼のごあいさつを申し上げ

たいと思います。 

 同意５号副町長の選任につきましては、議会の皆様方の御同意を賜り、身に余る光栄に存じて

おります。また、その職責の重大さを考えますと、今、身の引き締まる思いがいたしているとこ

ろでございます。 

 私、そもそも浅学非才な身でございます。この４年間工藤町長のもとでしっかりやってきたつ

もりではありますけども、ただいま再任ということで御同意をいただきました以上は、工藤町政

のたしかな推進、そして日出町の発展に全身全霊を傾注いたしまして、その職務に専心努力をし

てまいる所存でございます。 

 議会の皆様におかれましては、なお引き続き御指導、御教示、さらには御鞭撻を賜りますよう

切にお願いを申し上げまして、甚だ簡単ではございますけれども、お礼のごあいさつにかえさせ

ていただきます。本日はまことにありがとうございました。（拍手） 

────────────・────・──────────── 

追加日程第１．発委第４号

○議長（佐藤 二郎君）  ただいま発委１件が提出されました。 

- 94 - 



 お諮りします。発委１件を日程に追加し、追加日程第１として議題としたいと思います。これ

に御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  異議なしと認めます。したがって、発委１件を日程に追加し、追加日程

第１として議題にすることに決定しました。 

 追加日程第１、発委第４号郵政三事業の地域での利便性の確保を求める意見書（案）の提出に

ついてを上程し、議題といたします。 

────────────・────・──────────── 

発委に対する趣旨説明 

○議長（佐藤 二郎君）  提出者から趣旨の説明を求めます。総務常任委員会委員長 笠置弘君。

１４番、笠置弘君。 

○総務常任委員長（笠置  弘君）  郵政三事業の地域での利便性の確保を求める意見書（案）の

提出について、趣旨の説明を行います。 

 昨年１０月より郵政事業の民営化が実施され、いわゆる郵政三事業は、郵便、貯金、保険及び

窓口ネットワークの４つの会社に分社化されたことは皆さん御承知のとおりであります。 

 民営化後に、不採算部門の縮小、廃止が行われ、一部利便性の低下が指摘されております。 

 よって、郵政三事業の基礎的なサービスの低下に歯どめをかけなければなりません。地域の過

疎化、少子高齢化が進む中で、郵便局の果たしている役割は、さらに大きくなるものと考えられ

ます。 

 したがって、国においては、郵政、貯金、保険の基礎的なサービスが今後も確実に提供され、

地域の利便性に支障が生じないよう衆参両議長、内閣総理大臣、総務大臣に対し意見書を提出す

るものであります。よろしくお願いいたします。 

○議長（佐藤 二郎君）  以上で、趣旨説明を終わります。 

 お諮りします。本日は日程の都合上、委員会付託を省略して審議をいただきたいと思います。

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  異議なしと認めます。したがって、委員会付託を省略することに決定し

ました。 

 しばらく休憩をしたいと思います。会議室にお集まりください。 

午前10時46分休憩 

……………………………………………………………………………… 

午前10時58分再開 
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○議長（佐藤 二郎君）  休憩前に引き続き会議を開きます。 

────────────・────・──────────── 

質疑 

○議長（佐藤 二郎君）  これから追加議案に対する質疑を行います。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

────────────・────・──────────── 

討論 

○議長（佐藤 二郎君）  これより討論を行います。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  討論なしと認め、これで討論を終わります。 

────────────・────・──────────── 

採決 

○議長（佐藤 二郎君）  これより採決を行います。発委第４号郵政三事業の地域での利便性の確

保を求める意見書（案）の提出についてを採決いたします。本案は原案のとおり決定することに

賛成の方は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（佐藤 二郎君）  挙手多数です。したがって、発委第４号郵政三事業の地域での利便性の

確保を求める意見書（案）の提出については原案のとおり可決されました。 

────────────・────・──────────── 

閉会の宣告 

○議長（佐藤 二郎君）  以上で、今期定例会における議案等の審議はすべて終了いたしました。

議員各位におかれましては、議案審議や議会運営に格別の御尽力をいただき厚く御礼を申し上げ

ます。 

 今月末から国民体育大会のなぎなた競技とビリヤード競技が日出町において開催されます。町

民の方々や職員の皆さんが一丸となって、大会の成功を願って頑張っております。遠来からおこ

しの選手及び大会関係者や、応援の皆様方が、来てよかったと心の片隅にでも思い出を刻むこと

ができますよう、残り少ない期間ですが、なお一層の御尽力をお願いいたすところでございます。 

 これをもちまして、平成２０年第３回日出町議会定例会を閉会したいと思います。これに御異

議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤 二郎君）  異議なしと認めます。したがって、平成２０年第３回日出町議会定例会
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を閉会することに決定しました。 

 これで閉会いたします。御苦労さまでした。 

午前11時01分閉会 

────────────────────────────── 
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